

为“方便”行窃，女孩故意怀孕

警方提醒：别妄想有所“照顾”

刘冬梅 记者 范竹标

“世上只有妈妈好，有妈的孩子像个宝。”但在小丽的眼里，肚里的孩子竟成了行窃“保护伞”。10月15日下午，当她再次伸手被抓后，还妄图替两名望风团伙开脱。

当日14时许，位于省城合裕路一家超市的员工在商场发现1男2女形迹可疑。几分钟后，监控室发现其中一名女子偷了顾客的手提包，工作人员迅速将手行窃赃物的女子抓获并报警。

民警调查后大吃一惊，行窃女子小丽21岁，已怀有身孕。面对审讯，小丽毫无

沮丧之情，天真地以为，即使警察把她抓去，也不能把她怎么样。当民警讯问其与另外二人的关系时，小丽辩称不认识。细心的民警通过信息系统查询发现，21岁的小伙小宇和19岁的女孩小敏均来自同一个地方，且与小丽的老家相距较近。

通过进一步审讯，3人如实供述了实情。据小丽交代，她怀孕的目的就是方便在偷窃的过程中做掩护。在行窃过程中，3人分工明确，小宇负责踩点，多为超市和各大商场，随后和小敏在一旁望风，小丽则负责行窃。

“这伙人对‘母性’一词毫无概念。”办案民警告诉记者，遇到此类案件，他们心里

很不是滋味。目前，小宇和小敏已被刑拘，小丽因怀孕被取保候审，案件仍在进一步调查中。(文中人物系化名)

新闻连接

据警方介绍，孕期妇女因涉嫌犯罪被逮捕，不得采取强制措施。在未被法院判刑前，一般由公安机关取保候审或监视居住。很多不法分子误以为孕妇可以脱罪，其实，法院不会因她们是孕妇而在量刑上有所照顾(死刑除外)。按照法律规定，在判决生效后，暂予监外执行，直到过了孕期和哺乳期(产后12个月)后再收监。

21个县级公立医院 下月起药品零差率

星报讯(王庆安 记者 王玉) 从11月1日开始，21个综合改革县(市、区)级公立医院使用的所有药品取消加成，按进价销售。大型医用设备检查、治疗价格降低20%。同时，合理调整的医疗服务价格按规定纳入医保支付范围。这是昨日记者从省物价局了解到的消息。据悉，首批21个改革县级公立医院中，肥东医院是一个试点。

记者看到，11月以后，诊察费分普通门诊和专家(包括主任医师、副主任医师)门诊诊察费。其中：西医普通门诊每人次35元，专家门诊每人次55元。中医普通门诊每人次40元，专家门诊每人次60元。急诊诊察费上浮20%。按照保障基本医疗需求的原则，西医门诊诊察费医保支付33元，中医门诊诊察费医保支付38元，其余由个人自付。

贴心小棉袄，暖流进万家



星报讯(张正俊 记者 李尚辉) 近日，记者走进合肥供水集团。据了解，自开展“怀着一颗感恩的心，我们要做用户的‘贴心小棉袄’”优质服务活动，打造“贴心小棉袄”优质服务品牌以来，合肥供水集团积极发挥广大干部职工的工作积极性和主动性，把便民、助民、利民、惠民作为为民服

务的重要导向，始终坚持立足基层、扎根基层、服务基层，“贴心小棉袄”暖流进万家。

2010年1月，合肥供水集团成立“贴心小棉袄”志愿服务队，坚持每个周末风雨无阻进社区，为用户提供零距离服务。目前，“贴心小棉袄”志愿服务队已先后走进200多个小区，发放便民服务袋11万多个，防寒防冻等宣传材料30万份，便民服务送上门，尊老敬老送爱心。

为将为民服务活动落到实处，合肥供水集团真正做到把用户当亲人，主动为空巢老人发放印有姓名和电话的贴心卡，承诺只要家中出现用水方面的困难，可24小时随时拨打电话，工作人员将以最快的速度赶到。

每年重阳节来临之际，“贴心小棉袄”志愿服务队便深入敬老院、孤寡老人家中开展尊老敬老志愿服务活动，仔细检查供水管道，解决用水问题，帮助清理、打扫老人们居住的房间，与老人们聊天话家常，关心他们的身体和生活情况。

为提高社会文明程度，形成良好的社会风尚，合肥供水集团积极响应号召，开展“文明交通行动计划”认管路口活动。“贴心小棉袄”志愿服务队对行人交通违法行为和陋习进行温馨提示和劝阻，并主动向过往车辆驾驶人、行人人口头宣讲交通法规和交通安全常识，发挥全国文明单位的模范带头作用，营造文明交通社会氛围，传播文明礼让社会新风尚。

当日买锅次日返现金? 18名诈骗犯让村民很受伤

星报讯(汪涛 杨俊 记者 陈明) 一个存在严重质量缺陷的高压锅，被吹嘘成知名品牌高智能电子压力锅，50余户村民上当受骗。昨日，绩溪警方成功捣毁一涉农诈骗团伙，18名犯罪嫌疑人全部被抓获。

经查，这伙来自湖南邵阳的家电经销商来到村里发放“家电产品展销邀请函”，他们先是将便宜的手表、手电筒低价出售给围观村民，随即又以“家电下乡”补助的名义将现金当场返还给购买手表、手电筒的村民，通过上述手段取得了村民信任，然后行骗。



约110m²精致空间，更包容的户型，更舒适的生活，在凯旋门，启幕奢华万象，正式入主你的人生凯旋。

叩响凯旋之门 开启万象之旅

凯旋门85--135m²新品即将公开认筹，“杭州万象城奢华之旅”即将开启！（活动详情见11版）